



别样「六一」童样精彩

“六一”国际儿童节,是孩子们最喜欢、最快乐的节日。连日来,全区各小学、幼儿园通过举办形式多样的活动来庆祝“六一”,让孩子们用童心、童真过一个防控疫情之下别样的儿童节。

庄严入队幸福感

“我是中国少年先锋队队员,我在队旗下宣誓……”昨天上午,沈家门第四小学举行“时代召唤下·阳光成长中”“六一”庆祝活动暨一年级新生入队仪式。190余名一年级新生系上鲜艳的红领巾,庄严宣誓,铿锵有力的誓词回荡在整个校园里。

随后,学生们朗诵了《你是我们的“疫”中人》,向抗疫一线的英雄致敬;用自制面具进行角色扮演,教室里充

满了欢乐的笑声。

别样“六一”,“童”样欢乐。昨天上午,在庄严的出队旗仪式和激昂的少年先锋队队歌声中,沈家门第一小学的线上“六一”庆祝活动正式拉开序幕。孩子们一起观看了由老师和家长制作的祝福视频,以及普陀医院医护人员虞丹旻的援鄂经历分享视频,感受满满正能量。

城北小学昨天上午也举行了庄严的入队仪式。活动还表彰了第三届

“新时代好少年之十佳雅行少年”,观看了录制的“六一”表演和《2019年度感动中国人物》视频,学习先锋人物的奉献精神。

5月29日上午,虾峙学校举办“迎接少代会,争做好队员”“六一”主题活动。学校通过钉钉直播举行新生入队仪式。庄严的室内升旗仪式后,来自高年级的优秀少先队员为一年级新生佩戴红领巾。

缤纷活动乐不停

近日,团区委、区精神文明办工作人员来到虾峙学校,开展以“守护梦想 爱心传递”为主题的爱心捐赠活动,向学校捐赠了文具、体育用品等。同时,来自区青少年宫的志愿者通过“童手绘彩帽”“魔法玉米”“手工香包”“舞动六一”“声动海岛”五堂实践课程,让学生们在“流动少年宫”活动中体验快乐。

战“疫”有你,环保有我。近日,团区委、区卫健局、区志愿服务指导中心联合邀请了普陀医院10名医护人员的孩子参加“六一”庆祝活动。

活动中,孩子们在舟山市渔斐文化创意有限公司的老师谢善法指导下,将易拉罐变废为宝,制作成五彩斑斓的鱼。“普普通通的易拉罐原来可以做成这

么漂亮的鱼,非常环保。”完成作品后的徐子悠开心地向父亲展示。

昨天上午,区实验幼儿园的孩子们举行了一场充满“海味”的闯关运动游园会。一个个大班孩子穿上“纸盒鞋”在“滩涂”上戏球,把一个个小球射中球框。“跳跳鱼、海豹走、螃蟹走……”闯过第一关后,孩子们模仿各种海洋动物“探秘海底”。“游园会很好玩。我给自己做的是运动达人奖杯,非常帅气。”大班孩子虞皓程拿着自制“奖杯”炫耀道。

区实验幼儿园教师金哲告诉记者,园所还发起了“动”力火车一起嗨、“断网行动一起玩”等线上活动,倡议家长放下手机陪伴孩子。

昨天上午,平阳浦幼儿园开展了“别样陪伴,遇见最美”庆“六一”活动。孩子们身穿“最美”服装,在装扮喜庆的“云播种”汇恬园里快乐采摘。看着装满篮筐的黄瓜、茄子、梅豆等,孩子们欢呼雀跃。

“小板凳准备好,我们‘六一’活动即将开始了喔。”5月31日晚上,鲁家峙幼儿园为孩子们举办了一场特别的“六一”直播云上庆祝活动。祝福视频、歌舞表演、古诗朗诵、英文歌演唱……由孩子们准备的表演视频轮番登场。各班教师也精心准备了各类“云”礼物送给孩子们。

昨天上午,六横镇中心小学也举办了主题活动。

走访慰问献爱心

你的心愿,我来帮你实现。近日,六横公安分局、六横爱帮义工协会党支部和普陀供电分局团委联合开展了“你的心愿 我来帮你实现”送温暖活动,走访慰问了当地部分儿童。

就读于六横台门小学二年级的小

诗雨,父亲因病去世,由年迈的爷爷奶奶照顾,一家人仅靠低保过日子。虽然家里贫寒,但小诗雨学习努力,她的“六一”微心愿是想有一支英语教材点读笔。

当爱心志愿者把书包、水彩笔、英语

课外书籍等礼物送到小诗雨手上时,小诗雨很开心:“谢谢叔叔阿姨,我可以学习英语了。”

随后,爱心志愿者来到龙山小学,看望了几位外来务工者的孩子,给他们送去“六一”心愿礼物。

